

Заключение
ревизора по результатам проверки достоверности данных,
содержащихся в годовом отчете
ПАО «Система Коммерческой Информации» за 2015 год

г. Краснодар 03 июня 2016 г.

Мною, ревизором Публичного Акционерного Общества «Система Коммерческой Информации» (в дальнейшем именуемое «Общество») Абрамовым Андреем Васильевичем, избранным решением единственного акционера общества №3 от 29.06.2015г., действующим на основании Федерального Закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах», Устава Общества, Положения о Ревизоре Общества, провел проверку финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2015 год, по результатам которой подготовлено настоящее заключение.

При проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2015 год были использованы и изучены следующие документы:

- Устав ПАО «СКИ»;
- годовой отчет по результатам работы ПАО «Система Коммерческой Информации» за 2015 год.

Проверка проводилась на основании указанных выше документов, а также пояснений, предоставленных руководством Общества. Проверка включала в себя изучение предоставленных документов, достоверности и своевременности отражения данных, содержащихся в годовом отчете Общества, соблюдения законодательства Российской Федерации, Устава общества, решений Общего собрания акционеров и исполнительного органа Общества, принятия решений акционером и их соответствие нормам действующего законодательства РФ и правилам ведения и оформления указанных документов Общества. Кроме того, была проведена проверка данных, на основании которых составлен годовой отчет Общества.

Обязанность Ревизора заключается в том, чтобы подтвердить либо опровергнуть достоверность данных, содержащихся в годовом отчете Общества и других документах Общества, а также проинформировать акционеров Общества о фактах нарушения, установленных законодательством Российской Федерации, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, Устава и внутренних документов Общества.

В соответствии с планом работы Ревизором проводилась проверка по итогам 2015 финансового года. Проверка планировалась и проводилась таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности Общества

соблюдается законодательство Российской Федерации, Устава Общества, решений Общего собрания, внутренних документов Общества по вопросам ведения финансово-хозяйственной деятельности, бухгалтерская и иная отчетность не содержат существенных искажений, и включают в себя проверку на выборочной основе подтверждения числовых данных и пояснений, содержащихся в формах бухгалтерской и иной отчетности.

Ревизором Общества при проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества установлено следующее:

Годовой отчет Общества по итогам деятельности в 2015 году содержит достоверные данные о деятельности Общества за прошедший год и составлен в соответствии с требованиями законодательства РФ. Протоколы Общего собрания акционеров составлялись в соответствии с законодательством РФ.

Ревизор полагает, что полученные результаты дают достаточные основания для того, чтобы высказать мнение о достоверности данных, содержащихся в годовом отчете Общества за 2015 год.

Ревизор ПАО «СКИ»



А.В.Абрамов